



София 1202, ул. "Поп Богомил" № 1, ет. 4, офис 21,
e-mail: office@bamp-bg.org; http://www.bamp-bg.org/

ПРОФОН - ДКУШПЗ

Бх. № 28 Дата 08.03.2019

Изх. №86/07.03.2019 г.

ОТЧЕТ НА ДЕЙНОСТТА НА БЪЛГАРСКАТА АСОЦИАЦИЯ НА МУЗИКАЛНИТЕ ПРОДУЦЕНТИ – БАМП ПРЕЗ 2018 Г.

ПО ПРЕДСТАВЕНОТО пред ОС на ПРОФОН ПРОЕКТНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

за реализиране на социални, културни и образователни дейности в полза на
правата на продуцентите на звукозаписи и музикални видеозаписи

Стратегическата визия пред БАМП през изминалата 2018 г., съгласно представеното проектно предложение за реализиране на социални, културни и образователни дейности в полза на правата на продуцентите на звукозаписи и музикални видеозаписи, е изпълнена в значителна степен.

Отчитайки внимателно приоритетите, свързани с развитието както световната, така и българската музикална индустрия, стратегическите цели на БАМП за работа през 2018г. бяха да организира и подпомага осъществяването на поредица от комуникационни, социални, културни и образователни дейности в полза на правата на продуцентите на звукозаписи и музикални видеозаписи на територията на Република България.

Комуникационните, социалните, културните и образователните дейности, осъществени от БАМП през 2018 г. бяха свързани и насочени към:

- Членовете на Сдружението
- Европейските институции и в частност към българските представители в тези институции – Европейска комисия, Европейски съвет, Европейски парламент
- Компетентните български институции и власти, чиито правомощия и дейност имат отношение към правата на продуцентите на звукозаписи и музикални видеозаписи
- Правозащитни, браншови и представителни организации на творческите индустрии, чиито дейности имат отношение към целите и задачите на Сдружението

- Бизнес организации и партньори в страната и чужбина, свързани с реализирането и закрилата на правата на продуцентите на звукозаписи и музикални видеозаписи
- Медите, широката общественост и младото поколение в страната

БАМП е с ясната мисия на Национална група и неделима част от семейството на IFPI, което предопредели фокуса на дейността на асоциацията през изминалата година, свързан с изпълнението на цели и задачи, важни както за българската, така и за цялата световна музикална индустрия, и определящи шансовете за нейното бъдещо развитие в европейски мащаб.

Изпълнението на планираните дейности в програмата за дейността на БАМП през 2018г. говори за висока степен на мобилизация и отговорност от страна на ръководството на сдружението – Управителния съвет и изпълнителния директор.

Отчетът на дейността през 2018г., предвид изключително редуцирания административен капацитет на БАМП, свидетелства за максимална концентрация на усилията и действията към най-важните и стратегически за индустрията теми и порблеми.

Отчет на изпълнението на програмата за дейността на БАМП за 2018 г., съобразно преставеното проектно предложение и формулираните в него основни приоритети

В изпълнение на формулираните в проектното предложение стратегически цели и приоритети, Програмата за дейността на БАМП през 2018г. включваше организирането и подпомагане осъществяването на следните социални, културни и образователни дейности в полза на правата на продуцентите на звукозаписи и музикални видеозаписи:

- **Действия по организиране, провеждане и подкрепа на социални, културни и образователни кампании за повишаване на информираността на обществото по въпросите на интелектуалната собственост и вредите, които музикалното пиратство нанася на културата, икономиката и обществото като цяло:**
 - От м.Февруари 2018 г., БАМП стартира издаването на **месечен бюлетин** за своите членове, с цел навременното им информиране за актуални събития в областта на музикалната индустрия и технологиите, развитието на процесите по модернизиране на българското и европейското авторскоправно законодателство, както и за текущи инициативи и активности на Сдружението. От м. Декември 2018 г. бюлетинът на БАМП се изпраща чрез системата на MailChimp включително и до стратегически институционални партньори на БАМП в София и Брюксел.